

Date of Issuance: January 24, 2017Solicitation No. SW17241

Requisition No. _____

Amendment No. 1Hour and date specified for receipt of offers is changed: ☐ No ☒ Yes, to: February 15, 2017 3:00 PM CST

Pursuant to OAC 260:115-7-30(d), this document shall serve as official notice of amendment to the solicitation identified above. Such notice is being provided to all suppliers to which the original solicitation was sent.

Suppliers submitting bids or quotations shall acknowledge receipt of this solicitation amendment prior to the hour and date specified in the solicitation as follows:

- (1) Sign and return a copy of this amendment with the solicitation response being submitted; or,
- (2) If the supplier has already submitted a response, this acknowledgement must be signed and returned prior to the solicitation deadline. All amendment acknowledgements submitted separately shall have the solicitation number and bid opening date printed clearly on the front of the envelope.

ISSUED BY and RETURN TO:**U.S. Postal Delivery:**

Office of Management and Enterprise Services
Central Purchasing
5005 N. Lincoln Blvd., Ste. 300
Oklahoma City, OK 73105 -
or

Linda Lechtenberg
Contracting Officer

405 - 522 - 0436
Phone Number

Personal or Common Carrier Delivery:

Office of Management and Enterprise Services
Central Purchasing
5005 N. Lincoln Blvd., Ste. 300
Oklahoma City, OK 73105 -

Linda.Lechtenberg@omes.ok.gov
E-Mail Address

Description of Amendment:

a. This is to incorporate the following:

Please Note: The response due date has been changed from February 2, 2017 at 3:00 PM CST to February 15, 2017 at 3:00 PM CST.

Questions and Answers**Questions and Answers Pertaining to the Cost Workbook**

Question: How do you add additional line items? Ex. Category 2, Hoods, has 3 line items listed. How would we add 2 more, since this is a protected document?

Answer: Each section of the Cost Workbook that is open for Suppliers to provide a response expands depending upon what needs to be listed in those sections. The Cost Workbook will be utilized for evaluation purposes and the items listed in the Cost Workbook are example items. Since this contract is a catalog contract, the contract won't be limited to those items listed in the Cost Workbook or their equals. If a Supplier still wants to add additional items for review, the Supplier can provide an attachment with those items listed.

Question: Where do we add additional products & services that go along with the listed items?

Answer: Suppliers can provide an attachment with those items listed. As stated above, the Cost Workbook will be utilized for evaluation purposes and the items listed in the Cost Workbook are example items.

Please note Section E.2.4. When submitting their response, Suppliers are to submit the URL of their searchable web based catalog(s) or the searchable CD-ROM of their catalog(s).

Cost Workbook Correction

This is pertaining to the sheet entitled % Discount. Line 27 mistakenly reads “**CATEGORY 3 – WILDLAND FIREFIGHTER’S EQUIPMENT**”. In addition, line 44 mistakenly reads “Other items not listed above in Category 3”. This section of the Cost Workbook is supposed to be inclusive of all three categories. Line 27 should read “**FIREFIGHTER’S EQUIPMENT**” and line 44 should read “Other items not listed above”. The intent of this sheet is for Suppliers to list their percentage discount off the manufacturer’s list price for all the products. Example: Suppliers are to list their percentage discount off the manufacturer’s list price for all boots regardless of whether they fall into Category 1, Category 2, or Category 3.

Fire Hoses

The front page of the solicitation as well as C.1.2 state fire hoses will not be included in this contract. This exclusion is being revised. Only the fire hoses that are available from SW001 State Use Procurement Schedule, Contract ID #3532 (Supplier – Newview Oklahoma, Inc. – ID # 0000056253) will be excluded from this contract. All other fire hoses can be supplied on this contract. Suppliers are to provide their percentage discount off the manufacturer’s list price for fire hoses.

b. All other terms and conditions remain unchanged.

_____ Supplier Company Name (PRINT)		_____ Date
_____ Authorized Representative Name (PRINT)	_____ Title	_____ Authorized Representative Signature